

# ALIGAL™ SMART QUALITY

Maîtrisez la qualité et la conformité de vos gaz alimentaires en un seul clic



ALIGAL™ est la gamme de gaz fournis par Air Liquide dédiée à l'usage alimentaire.

Afin de simplifier la gestion de la qualité et de la conformité de vos gaz utilisés pour la fabrication des produits alimentaires, Air Liquide créé le service **ALIGAL™ Smart Quality**.

ALIGAL™ Smart Quality est une solution clé en main qui vous permet d'intégrer de façon optimale les gaz alimentaires dans votre plan de maîtrise sanitaire et de gérer avec efficacité les exigences des autorités et de celles de vos clients au profit des consommateurs finaux.



Maîtrise de la Qualité et de la Conformité de vos approvisionnements

Assurance qualité suivant les référentiels FSSC/ISO 22000.

Un service enrichi pour la gestion Qualité et la Conformité des gaz alimentaires **ALIGAL™**.

Un suivi de notre engagement qualité dans la durée grâce à une gestion des modifications par notification.



Des opérations Qualité facilitées

Vos contrôles à la réception sont simplifiés.

La gestion de vos audits (ISO, FSSC) et de ceux mandatés par vos clients (IFS, BRC) est allégée.

Les enregistrements périodiques de qualité et de traçabilité sont plus simples et sécurisés.



Une documentation actualisée accessible en permanence

Un accès 24h/24 et 7j/7 aux informations qualité et données de traçabilité via le site myGAS.

Espace sécurisé et simple à utiliser.

Gestion de plusieurs utilisateurs et plusieurs sites de production.

Documentation intégrant les dernières évolutions règlementaires.

## 3 niveaux de service

## pour simplifier vos opérations



#### Les documents essentiels pour la Qualité et la Conformité accessibles via myGAS :

- Déclaration de conformité alimentaire annuelle **ALIGAL**™
- Fiche Produit ALIGAL™
- Bulletin de livraison avec N° de lot



### ALIGAL™ Smart Quality

Pour une gestion efficace dans la durée de votre qualité, le service Smart Quality intègre une traçabilité avancée, une documentation enrichie et une gestion des changements par notification :

- Dossier Produit ALIGAL™ Smart Quality décrivant les points clés de notre Système Qualité appliqués à l'ensemble des processus de fabrication et de distribution des gaz ALIGAL™, permettant d'assurer nos engagements Qualité dans la durée;
- Liste des sources qualifiées par Air Liquide;
- Déclarations relatives aux réglementations et aux normes impactant les produits alimentaires finaux comme par exemple l'absence des OGM et Allergènes dans les gaz ALIGAL™...;
- Synthèse des réglementations applicables aux gaz **ALIGAL™**;
- Certificat de Conformité du lot sur demande ;
- Accord Qualité Spécifique (Questionnaire, Charte, Cahier des charges Qualité)\*;
- Notification automatique des modifications ;
- Copie de nos certifications FSSC / ISO 22000.

\*sous réserves de faisabilité



### ALIGAL™ Smart Quality Plus

Pour un management intégré de vos opérations, Smart Quality Plus inclut la gestion logistique optimisée des gaz liquides grâce à la télémétrie :

- · Visibilité des stocks
- Statistiques de consommation
- Réapprovisionnement automatique



Avec votre espace client myGAS, vous suivez et gérez toute votre activité gaz

- > passer vos commandes, suivre le statut de vos livraisons,
- visualiser vos bulletins de livraison,
- > consulter vos stocks et factures,
- > effectuer un paiement en ligne...

Rendez-vous sur mygas.airliquide.fr

myGAS est disponible depuis votre PC et votre smartphone

Nous contacter

Air Liquide France Industrie
Service Client: 19 79 25 00 00
contact.alfi@airliquide.com
Espace Client myGAS: mygas.airliquide.fr

